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 ¿Qué es un "aula virtualizada"?
  Un AULA VIRTUALIZADA es un aula convencional que utiliza todos los recursos tradicionales pero que además incorpora el recurso virtual en procura de enriquecer la propuesta formativa presencial.

Sus ventajas:

· Amplía el tiempo educativo al no reducirse a las horas de clase presencial
· ensancha el radio de acción al integrar en la propuesta educativa a los familiares de nuestros alumnos, a otros grupos de aprendizaje, a otras personas invitadas, etc.
· aporta un conjunto de recursos altamente interactivos que facilitan la reflexión y la comunicación
· prepara a nuestros alumnos a intervenir adecuadamente en estos nuevos entornos de aprendizaje al utilizar materiales y herramientas específicas (on-line) a los que accederán cada vez más en sus estudios de nivel superior
· ayuda a los docentes a incorporar nuevas formas de organiza-ción de sus propuestas pedagógicas en procura de mejorar los procesos educativos. 


¿Cuáles son sus recursos?


  Los recursos informáticos en el Aula virtualizada están organizados en diferentes áreas:
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 Área de la comunicación:
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	Listado de participantes: donde cada estudiante completa la ficha personal y coloca su foto (la de su grupo familiar o equipo de trabajo) presentándose al resto de los participantes del aula virtual. 
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	Foro de discusión: para lograr un intercambio de opiniones de acuerdo a los temas que se vayan tratando.
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	Mensajería: para el intercambio de mensajes entre los alumnos y los docentes
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	Sala de chat: espacio simultáneo de encuentro para el intercambio entre los participantes. 
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 Área de los contenidos:
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	Área o Contenidos temáticos: con el proyecto pedagógico completo, con todos los temas a trabajar y las actividades virtuales y presenciales a realizar.
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	Exposición virtual: para subir los productos realizados y las conclusiones a las que se arriban. Presenta también un cronograma que organiza las actividades, señalando tanto las virtuales como las áulicas.
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 Área de información:
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	Carteleras de noticias: donde los alumnos reciben las consignas que permiten organizar su trabajo.
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	Agenda: con las fechas de entrega de las actividades.
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	Cuestionario virtual: que permite realizar diferentes encuestas a lo largo del proyecto.
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 Área de recursos:
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	Subir o bajar archivos: para subir trabajos terminados o en ejecución que permiten al docente hacer correcciones y devolverlos.
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	Recursos informáticos: con los softwares educativos que acompañan al proyecto y otros utilitarios informáticos.
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	Ayudas: para el manejo de los diferentes recursos del aula virtual.



¿Cómo puedo implementarlas?

	
"Tiza y Pc" pone a su disposición -en carácter de alquiler- su
plataforma de Aulas Virtuales para que puedan integrarla en su institución y comenzar a trabajar en esta nueva modalidad de
"Aula virtualizada" cuando ustedes lo decidan:



Tener en cuenta que:
· Nuestras Aulas virtuales son muy fáciles de implementar y de utilizar. No se requiere ningún programa en especial y se acceden con cualquier programa de navegación.
· Las aulas virtuales llevarán el nombre de su Institución y cada participante tendrá su clave única de acceso.
· Nosotros les creamos una página Web de ingreso a su "campus virtual" con el logo, los colores distintivos y el nombre de su Institución. Si ustedes ya disponen de una página institucional pueden crear el vínculo de acceso desde ella directamente.
· Las Aulas se pueden abrir y dar de baja en el momento que se decida. No hay tiempos mínimos ni máximos. Pueden quedar disponibles para su uso durante todo el año lectivo si se desea.
· El Aula es habilitada con todo el material necesario que haya elegido el docente previamente: Proyecto pedagógico, softwares educativos, material complementario y, documentos de Word para ser completado por los alumnos...
· Las fotografías tomadas durante el desarrollo del Proyecto y los productos terminados de los alumnos -una vez corregidos por los docentes- serán convertidos a html y subidos por nuestro equipo técnico para que puedan ser visualizados desde el Aula. La escuela que lo desee podrá subirlos directamente.
· En todo momento se brindará:
· orientación pedagógica a los docentes para el armado del Proyecto y durante la elaboración del mismo para orientarlos, atender necesidades, proponer sugeren-cias, etc.
· asistencia técnica a todos los participantes que lo necesiten. 

	
Todos estos servicios tendrán un arancel único por Aula de $ 900. (*)
El que podrá ser abonado en 2 cuotas sin intereses.
(*)  Cuota Anual en pesos argentinos  |   U$S 150.- otros países.


· Las Aulas virtuales pueden ser utilizadas con cualquier otro propósito pedagógico que se necesite: Sala virtual de docentes, Cursos virtuales para la comunidad escolar, Aula de apoyatura escolar, Asesoramiento pedagógico y/o vocacional, Aula virtual de proyectos telemáticos interescolares, etc. 
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